
©2023 （一社）石巻圏観光推進機構 All Rights Reserved. 

石巻圏観光推進機構

0

調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（３）再来訪意向

◼ 石巻圏への再訪意向に対して、圏域全体として「非常にそう思う」、「ややそう思う」の合計は75.1%となった。

問8．あなたは当エリアにもう一度旅行に来たいと思いますか。

（4）他者推薦意向

◼ 石巻圏を他の人に薦めたいか聞いたところ、圏域全体として「非常にそう思う」、「ややそう思う」の合計は
74.3%となった。

問9．あなたは当エリアへの旅行を、家族や友人など親しい人にお薦めしたいと思いますか。
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（５）満足した点（主要コメント）

◼ 石巻市では震災遺構、東松島市では受け入れ施設のおもてなし、女川町では街づくりについての満足の声が多かっ
た。

◼ どのエリアにおいても、食事のおいしさをあげる人が多かった。

問11．今回の当エリアへの旅行において、特に満足した点・良かった点、あるいは不満点・気になった点がもしありましたらご記入ください。（満足点）
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（６）不満に感じた点（主要コメント）

◼ ネットでの情報発信の強化、案内看板の整備など、分かりやすく入手しやすい情報発信について要望が見られる。

問11．今回の当エリアへの旅行において、特に満足した点・良かった点、あるいは不満点・気になった点がもしありましたらご記入ください。（不満点）
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